Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

https://studservis.ru/gotovye-raboty/statya/331292

Тип работы: Статья

Предмет: Экономика

__

В условиях современных рыночных отношений проявление взаимосвязи экономического и политического монополизма особо ярким образом видно на региональном уровне, в моментах возникновения и роста рассматриваемого административного ресурса. Данного рода проблема довольно актуальна, потому что демонстрирует тесноту взаимосвязи экономики и политики: воздействие факторов экономики на осуществление политического выбора, и воздействие обратного характера - политического фактора на экономику, в чем и видна экономическая природа административного ресурса.

Административный ресурс представляет собой, с одной стороны, накопленную политическую ренту (как следствие присвоения политической ренты), а с иной стороны – потенциал политика, который позволяет ему получать в дальнейшем политическую ренту [2]. Административный ресурс при этом является барьером входа на политический рынок, определенного рода проявлением степени монополизма на рынке политики, этим подчеркивается его экономическая природа.

По поводу политического монополизма говорит не только число выдвинутых кандидатов, но и, прежде всего, возможность исключения из конкурентной борьбы самых значимых конкурентов, а вместе с тем возможность перенесения выборов на достаточно удобное время для действующего главы региона. Для того, чтобы установить монополизм губернатора (или кандидата, который поддерживается местной властью) является необходимым принимать во внимание региональную политическую ориентацию, так как выборы определенного кандидата могут выступать не только в качестве итога усилий представителей исполнительной власти региона, но и как результат воздействия определенной партии в данном субъекте [1].

- 1. Акунченко Е.А. Основные теоретические подходы к пониманию сущности злоупотребления административным ресурсом в избирательном процессе // Юридические исследования. 2021. №11. С.94-107.
- 2. Белоконный С.С. Проблемы в толковании понятия «Административный ресурс» на современном этапе развития государственного управления // Инновационная наука. 2022. №7-1. С.35-39.
- 3. Лобашев А.Г. Сущность и основные подходы к исследованию административного ресурса в экономической науке // XVI ежегодная научная сессия аспирантов и молодых ученых: материалы Всероссийской научной конференции. Вологда: ВГУ, 2023. С.50-53.
- 4. Нуреев Р.М. Административный ресурс и его эволюция в постсоветской России [Электронный ресурс]. Режим доступа: https://www.econorus.org/doc/elmp/Nureev.pdf.

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

https://studservis.ru/gotovye-raboty/statya/331292